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YHuepcutet "lNpod.a-p A.3natapoB"-byprac

BbIMPOCEH JIUCT Ne 8
lMpoyyBaHe MHEHMETO Ha 3aBbPLUMMY CTYAEHTU 3a peanu3auusata M cnef npugobusaHe Ha Bucle obpasoBaHme
YHuepcutet "Mpod.a-p A.3natapos"-byprac

YKA3AHUA 3A MOMBJIIBAHE HA ®OPMYJIAPA
1. AHkeTaTa e JoOpoBONHa 1 aHOHUMHA. Tbi KaTo LWe ce obpaboTea enekTpoHHO, Ha hopmynspa "BvnpoceH nucT" ce otbensisea ¢
XMMUKan nsbpaHuaTt ot Bac oTroBop B CbOTBETHATa KrneTka, KaTo 3HakbT He TpsibBa Aa 3acsira orpaHnyaBalLuTe S MUHNUK.

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
| ‘/| | | | | umu | X | | | | | MonbnHeTe
Hanpuwep: Tabnuuara:
Vuebna roguna 2019/20
2. Ha Bceku BbNpOC ce AaBa camo eanH OT Bb3MOXHWUTE OTIOBOPM,
KOUTO CbrnacHo hopmynsipa ca unudposo o3HaveHu c: 1, 2, 3, 4, 5. DaxynTeT/KoIexK D033l
AKO Bb3MOXHWUTE OTFOBOPY Ca No-Mariko oT 5 ce nonbnea camo B
3aBLpH.IeHa CIICHHHUAJIHOCT MCINIMHCKA CECTpa
KNeTknTe, CbOTBETCTBALLUUM Ha YKa3aHNUATa KbM BbMNpoca.
HaHnacsaHeTo Ha I'IOI'IpaB"KM e He}J,OI'lyCTVIIXIO. |_|pl/l norpeLwHo otbensasaH EpOVI aHKeTUpaHu: 13
oTroBop, hopmynsipbT "BbnpoceH nuct” Tpsibea Aa ce nogmMeHu.
1 2 3 4 5
0% 0%| 0%| 0%| 0%
1.MNon? 1 - mMbX; 2 - XeHa. 8%| 92%| 0%| 0%| 0%
2. KakBa e obpasoBartenHaTta Bu cteneH?
1 - npodhecnoHaneH bakanaebp; 2 - 6akanaebp; 3 - MarucTbLp; 4 - ¢ NpaBa Ha MarucTbLp; 5 -
OOKTOP. 0%|100%| 0%| 0%| 0%
3. PaboTtute nu B HacToswmust MOoMeHT? 1 - aa; 2 - He. 46% | 54%| 0%| 0%| 0%
4. Mpe3 koS rogvHa cnep 3aBbplUBAHETO Ha BUCLLETO 06pa3oBaHWe NOCTbNMXTE Ha paboTta?
1 - nbpBaTa; 2 - BTOpaTa; 3 - TpetaTta; 4 - netarta; 5 - N0-KbCHO.
P P P 38%| 31%|15%| 0% 15%
5. PaboTarta un gnbXHOCTTa, KOSITO 3aeMaTe OTroBaps v Ha obpasoBatenHaTa Bu ctenen?
1 - He; 2 - no-ckoOpo He; 3 - He Mora Aa npeleHs; 4 - No-ckopo Aa; 5 - aa.
P fia npe poAd: > -/ 23%| 0%| 8%|15%| 31%
6. MonyyaBanu nu cTe goNbNHUTENHA KBanudukaumsa cnea 3aBbpLluBaHe Ha BUCLLETO
obpasoBaHune? 1 - pga, B YHuBepcuTteT "Mpod.a-p A.3natapos”; 2 - ga, B 4pyro
BUCLLE yuyunuuie B bbnrapus; 3 - pa, no apyrn obpasoBaTeniHm
nporpamu B bbnrapus; 4 - aa, B 4yx06uHa; 5 - He. 8% 8%| 8%| 0%| 69%




7. Kak oueHsiBaTe OT rrefHa Touka Ha npodecroHanHara Bu genHoct obyveHuneTo B
YHuepcutet "Mpod.a-p A.3natapos"?

1 - HeepeKTMBHO; 2 - NO-CKOPO HeedeKTUBHO; 3 - HE Mora Aa NpeLeHs;

4 - No-ckopo ePeKkTUBHO; 5 - eheKkTUBHO.

0% 0% | 15% | 15% | 69%
8. maTte nn Hyxxga oT NoBuULLIaBaHe Ha KBanudukaumaTa n 4oNbIHMTENHOTO 0by4veHmne, 3a aa
M3NbHABaTE yCrneLwHo npodecrMoHanHuTe cu 3aabikeHns U aa ce pa3suBaTe B kapueparta?
1 - He; 2 - N0-CKopOo He; 3 - He Mora Aa npeuexs; 4 - no-ckopo aa; 5 - ga.
HE; £ - No-CKOPO e, < = HE Mora A4 NIpELiend.; 2 -~ No-ckopo Ad, > - A 8%| 23%|31%| 8% 23%
9. Ako nmare Hyxa OT NoBULLIABaHe Ha KBanudukauuaTa u 4oNbNHUTENHO 0byveHune, Kbae
OuxTe HanpaBunu ToBa?
1-B YHuepcutet "Tpod.a-p A.3natapos”; 2 - B gpyro BucLUe yuunuiule B bbnrapus; 3 - B
ra obpasoBaTenHa CTpykTypa B bvnrapus; 4 - B 4yxbuHa; 5 - HAMam H a oT ToBa.
Apyra oop PYKTYP P y YA 38%| 38%| 0%|15%| 8%
10. MNMpenopbyBanu N1 cTe Ha 10.1. YHusepcutet "lMpod.a-p A.3natapos"? 62%| 23%| 0%| 0%| 0%
p-lpy“" y“'za'-'-'-'" fa ce oby4asar B: 10.2. KoHkpeTHa cneuuanHocT B YHusepcutet "Tlpod.a-p
- 0a; 2 - He "
(1-a ) A.3narapos 62%| 31%| 0%| 0% 0%
10.3. LleHTbpa 3a noBuwLaBaHe Ha KBanudukaumaTa n
AonbrnHuTenHo obydyeHune B YHusepcuteT "Mpod.4-p
A.3narapos"?
narapos 38%| 38%| 0%| 0% 0%
11. HamupaTte nu, 4ye Ha Bac ce rmega c aBTopuTeT 3apagm ToBa, Ye CTe Bb3NUTaHMK Ha
Ynusepcutet "MNpod.a-p A.3natapos"?
1 - He; 2 - No-CcKOpOo He; 3 - He Mora Aa npeuexs; 4 - no-ckopo aa; 5 - ga. 15% 8% | 46% | 8% | 15%
12. 'oTOB NN CTe Aa noanomMorHeTe KaysaTta Ha YHusepcuteT "lMpod.a-p A.3natapos”, ako Bu €
BBb3MOXHO? 1 - He; 2 - no-cKopo He; 3 - He Mora Ja npeuexs; 4 - No-ckopo Aa; 5 -
na. 15% 0%| 8%|31%| 38%

Bnarogapum Bu!




